OBVESTILO V ZVEZI Z JAVNO PREDSTAVITVIJO DISPOZICIJE DOKTORSKE DISERTACIJE

Senat TEOF je na 19. seji dne 9.11.2015 v zvezi z javno predstavitvijo dispozicije doktorske disertacije sprejel sledeča dva sklepa:

Sklep št. 18:

Sklep Senata TEOF s 14. seje dne 13.4.2015 (»Za vpis v 2. letnik doktorskega študijskega programa Teologija je pogoj uspešno javno predstavljena in oddana dispozicija doktorskega dela.«) velja za študente, prvič vpisane na doktorski program Teologija v študijskem letu 2015-16, in za naslednje generacije. Za študente, prvič vpisane v doktorski program Teologija pred letom 2015-16, ta sklep ne velja.

Sklep št. 19:

Javno predstavitev dispozicije dok. dis. kandidati opravijo v okviru predmeta Metodologija raziskav virov in tradicije (področje Teologija) oz. v okviru predmeta Problemi in metode raziskovanja odnosov (področje ZDT). Javna predstavitev dispozicije dok. dis. poteka pred začasnim mentorjem ter drugimi visokošolskimi učitelji, ki jih določi koordinator oz. skrbnik področja (Teologija oz. ZDT). Prijavo teme in dispozicijo dok. dis. kandidati oddajo v Referatu za doktorski študij po opravljenih javni predstavitvi dispozicije, in sicer najkasneje do 20. avgusta tekočega študijskega leta. Pri prijavi teme in dispozicije oddajo tudi pisno potrdilo o opravljeni javni predstavitvi dispozicije dok. dis., ki ga podpišeta koordinator področja ter začasni mentor.

Javne predstavitve dispozicij doktorskih disertacij bodo 12. JUNIJA 2017.
Zadnji rok za prijavo teme (oddaja dispozicije z vsemi prilogami) pa je v skladu s študijskim programom 20. avgust 2017.

