RAZPORED PREDAVANJ in NAVODILA ZA OPRAVLJANJE IZPITOV
Predavanja za doktorske študente (doktorski študij Teologija, področje Teologija in področje Zakonska in družinska terapija) se izvajajo pri naslednjih predmetih:
1. Obvezni splošni predmet (Teologija in ZDT):
Teološki, religiološki in psihološko-terapevtski pogledi na človeka
Ta predmet se izvaja v I. semestru, običajno ob TORKIH popoldan, od 16:00 do 20:00.
Predmet je razdeljen na 4 sklope, ki jih izvajajo naslednji profesorji:
1. SKLOP (Metodološki del): prof. dr. Branko Klun, prof. dr. Robert Petkovšek, 

2. SKLOP (Religiološki del): izr. prof. dr. Mari Jože Osredkar, prof. dr. Janez Vodičar

3. SKLOP (Teološki del): izr. prof. dr. Roman Globokar, doc. dr. Miran Špelič

4. SKLOP (Psihološko-terapevtski del): izr. prof. dr. Katarina Kompan Erzar
Natančni razpored predavanj, referat za doktorski študij pošlje študentom po elektronski pošti (na začetku I. semestra).
OBVEZNOSTI

Študenti pri splošnem-obveznem predmetu »Teološki, religiološki in psihološko-terapevtski pogledi na človeka« izberejo enega od izvajalcev predmeta in se z njim dogovorijo o temi z izbranega sklopa (metodološki, teološki, religiološki ali psihološko-terapevtski del), s katere bodo pripravili raziskovalno nalogo v obsegu cca. 10 strani. Delo mora biti napisano v skladu s Pravili TEOF o citiranju in navajanju literature (Navodila za navajanje literature in virov najdete na spletni strani Teološke fakultete, v rubriki Dispozicija). Za opravljeno raziskovalno nalogo študenti prejmejo številčno oceno.

Da bo predmet opravljen v celoti, morajo študenti opraviti tudi obveznosti pri ostalih treh sklopih. O teh obveznostih se dogovorijo z enim od izvajalcev posameznega sklopa, za opravljeno obveznost pa ne prejmejo številčne ocene, ampak oceno »opravil-a«.

PRIJAVNICA K IZPITU

Študentje morajo v Referatu za doktorski študij za vsak sklop oddati posebno izpolnjeno in podpisano prijavnico k izpitu (podpisano s strani študenta in profesorja), s katere mora biti jasno razvidno, za kateri sklop gre (metodološki, teološki, religiološki ali psihološko-terapevtski del). Prijavnico dobite v Referatu za doktorski študij ali si jo sami natisnete (dobite jo na spletni strani Teološke fakultete, v rubriki Obveznosti (izpiti, poročila, članek …)).
POZOR: Enaka prijavnica se uporablja za vse predmete oz. izpite na doktorskem študiju (opravljene obveznosti Referat za doktorski študij vpiše v e-indeks, ko prejme izpolnjeno in podpisano prijavnico – za oddajo prijavnice je odgovoren študent sam!).

2. Obvezni področni predmet (ZDT):
Problemi in metode raziskovanja odnosov
Ta predmet se običajno izvaja ob PONEDELJKIH popoldan (oz. odvisno od razpoložljivosti izvajalca) od 16:00 do 20:00. Nekaj predavanj je izvedenih v I. semestru, nekaj v II. semestru.
Izvajalec: prof. dr. Robert Cvetek
O začetku predavanj, referat za doktorski študij obvesti študente po elektronski pošti. O nadaljnih terminih se študentje s profesorjem dogovorijo sproti.
3. Obvezni področni predmet (ZDT):
Temeljna pojmovanja in raziskave zakonske in družinske terapije
Ta predmet se izvaja v I. semestru, običajno ob SREDAH ali PETKIH popoldan (oz. odvisno od razpoložljivosti izvajalca) od 16:00 do 20:00. 
Izvajalec: prof. dr. Tomaž Erzar
O začetku predavanj, referat za doktorski študij obvesti študente po elektronski pošti. O nadaljnih terminih se študentje s profesorjem dogovorijo sproti.

4. Obvezni področni predmet (Teologija):
Metodologija raziskav virov in tradicije
Ta predmet se izvaja v II. semestru, običajno ob TORKIH popoldan, od 16:00 do 20:00.
Predmet se bo izvajal v treh sklopih, posamezni izvajalci pa so:

Sklop I: prof. dr. Branko Klun

Sklop II: izr. prof. dr. Maria Carmela Palmisano

Sklop III: prof. dr. Robert Petkovšek

Natančni razpored predavanj, referat za doktorski študij pošlje študentom po elektronski pošti (na začetku II. semestra).
Da bo predmet opravljen v celoti, morajo študenti opraviti obveznosti pri vseh treh sklopih. V Referatu za doktorski študij morajo študenti za vsak sklop oddati posebno izpolnjeno in podpisano prijavnico k izpitu (podpisano s strani s študenta in profesorja), s katere mora biti jasno razvidno, za kateri sklop gre (sklop I, sklop II, sklop III). Prijavnico dobite v Referatu za doktorski študij ali si jo sami natisnete (dobite jo na spletni strani Teološke fakultete, v rubriki Obveznosti (izpiti, poročila, članek …)).
5. (Področni) izbirni predmeti

Področni izbirni predmeti se izvajajo v obliki konzultacij (NI predavanj!). Študenti sami kontaktirajo nosilca oz. izvajalca predmeta in se z njim dogovorijo glede obveznosti ter opravljanja izpita.

POZOR: Za vpis ocen na doktorskem študiju, morajo študentje v Referatu za doktorski študij oddati posebno izpolnjeno in podpisano prijavnico k izpitu (podpisano s strani študenta in profesorja). Prijavnico dobite v Referatu za doktorski študij ali si jo sami natisnete (dobite jo na spletni strani Teološke fakultete, v rubriki Obveznosti (izpiti, poročila, članek …)).
